

Aanbesteding: 17506 | Uitvoeringsfase transformatie bouwdeel H
Gerechtsgebouw te Utrecht
Aanbestedende Dienst: Rijksvastgoedbedrijf
Referentie: 17506

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Referentie eis E9, E10 en Selectiecriteria 1

Vraag:

Is het toegestaan om voor de eisen E9, E10 en Selectiecriteria 1 een monumentaal pand aan te leveren in plaats van een gebouw van voor 1940?

Antwoord:

Indien het aangeleverde monumentale pand dateert van na 1940, is dit niet toegestaan. De grens van 1940 is weloverwogen gekozen, omdat niet alleen de materiaalkeuze, maar ook de bouwmethode daarna dermate zijn veranderd, dat restauratieve ervaring opgebouwd met objecten van na die grens niet meer relevant is voor het onderhavige project.

Beantwoord op: 31-08-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Referentie eis E9, E10 en Selectiecriteria 1

Vraag:

Gezien de specifieke eisen waarbij wij ervaring moeten aantonen van een renovatie of verbouwing van een pand gebouwd voor 1940 willen wij u verzoeken deze eis te verruimen van 5 naar 10 jaar oud.

Antwoord:

Niet akkoord. De referentietermijn van 5 jaar is weloverwogen tot stand gekomen.

Beantwoord op: 02-09-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Referentie eis E9, E10 en Selectiecriteria 1

Vraag:

Is het toegestaan om voor de eisen E9, E10 en Selectiecriteria 1 een

monumentaal pand aan te leveren van voor 1960 met gelijkwaardige karakteristieke eigenschappen zoals bijvoorbeeld metselwerk, een houten kapconstructie en monumentale elementen.

Antwoord:

Indien het aangeleverde referentieproject dateert van na 1940, is dit niet toegestaan. De grens van 1940 is weloverwogen gekozen, omdat niet alleen de materiaalkeuze, maar ook de bouwmethode daarna dermate zijn veranderd, dat restauratieve ervaring opgebouwd met objecten van na die grens niet meer relevant is voor het onderhavige project.

Beantwoord op: 31-08-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

UEA

Vraag:

Een gedeelte van het UEA dient ingevuld te worden door de opdrachtgever. Het bijgevoegde document is leeg, waardoor wij het niet in kunnen vullen. Het verzoek om een goede UEA te verstrekken.

Antwoord:

Er is een nieuwe versie van de UEA gepubliceerd onder 'documenten', waarbij het kopje van de aanbestedende dienst is ingevuld. Gelieve deze te gebruiken.

Beantwoord op: 02-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Uitstel indieningstermijn

Vraag:

Wij willen u verzoeken ivm de beantwoording van de vragen uitstel te verlenen tot 22 september

Antwoord:

Gezien de kritische planning van het project, kunnen wij hiermee niet akkoord gaan.

Beantwoord op: 02-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

5.1. pagina 16 Selectie - S2 Bouwlogistiek

Vraag:

Is onze aanneme juist dat u met de tekst 'het kunnen realiseren van een bouwproject in een oude en drukke binnenstedelijke omgeving' u een binnenstedelijk renovatie-/verbouwingsproject bedoelt?

Antwoord:

Het beoogde bouwproject kan inderdaad een binnenstedelijk renovatie-/verbouwingsproject betreffen, maar kan ook een nieuwbouwproject zijn.

Beantwoord op: 02-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

selectieleidraad 4.2. E6 kwaliteitszorgsysteem

Vraag:

U schrijft 'een afschrift van een geldig certificaat van een kwaliteitszorgsysteem, dat door een officiële certificeringsinstantie is gecertificeerd op basis van de NEN-ISO:9000 serie (of gelijkwaardig).' Wij gaan er vanuit dat het certificaat NEN-ISO 9001 hier ook onder valt. Bent u hiermee akkoord?

Antwoord:

Ja.

Beantwoord op: 02-09-2022

Label: Inhoud